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受講者

当たり前のことを当たり前に行う大切さ

を理解できた。自分の考え方や自信の付

け方を変えるきっかけとなった。

（20代 販売業）

講師の体験談を織り交ぜながら話をして

くれたので、わかりやすく、とても楽し

い時間だった。（20代 保険業）

講義形式とディスカッション形式

のバランスがちょうどよく、最後

まで集中して受講できた。

（20代 製造業）

グループワークを通して、色々な

企業の方の悩みや意見に触れるこ

とで、沢山の気付きがあった。

（20代 建設業）

●受講者の声

●前回の参加者データ
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SERI経営セミナー

※写真は前回セミナーの様子です。

内容は変更させていただく場合があります。

●セミナー受講の様子
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熱血人気講師（北講師） ワーク内容の発表
グループワーク中


